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Ata da reunião extraordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 07(Sete) dias do mês de Julho  do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: 

Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador 

Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; 

Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 09h54 (nove horas e 

cinquenta e quatro minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação extraordinariamente de matéria. Dando 

início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, 

Juvenal Belo da Hora; Gesiane Pereira; Pedro Renato Frozzi; Bruno José de Morais; Antônio Carlos 

Moisés Franco; Daniel Nonato Paz; Éber José da Silva; Maxael Fernandes da Luz; e a ausência dos 

Vereadores, Gevan Pires Barbosa(Período de Recesso); Leonilda Iaski da Rocha Supi(Período de 
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Recesso). Dando continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura das pautas; 

MEMORANDO Nº 047/2022 – CMA – Que Encaminha a Mensagem nº 010, 06 de junho de 2022 

que dispõe sobre a regulamentação do programa mais médicos para o Brasil no município de Apuí, 

concessão de auxílios financeiros aos médicos participantes. Após a leitura, foi colocado em 

discussão; após a discussão, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; 

MEMORANDO Nº 042 /2022 - Que encaminha o Projeto de Lei Municipal nº 005 de 24 de maio de 

2022, o qual dispõe sobre a Revisão dos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito. Após a leitura, foi 

colocado em discussão; o Vereador Pedro Renato Frozzi, explicou que há anos o salário da maioria 

dos profissionais vem sendo negligenciada, e com o acumulo de anos, ficando defasado, e nesses 

últimos dois anos, vem sendo votado, os novos reajustes, buscando melhorias, o que pode significar 

um desafio, mas que sempre vem sendo feito dentro das margens da lei, se mantendo respaldado, 

após a discussão, foi colocado em votação; onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 

048 /2022 – CMA - Que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo Nº 008 de 08 de junho de 2022, 

que dispõe sobre a concessão de título de cidadão apuiense ao Excelentíssimo Senhor Lucas Eduardo 

Romitti. MEMORANDO Nº 049 /2022 – CMA - Que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 009 de 08 de junho de 2022, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão apuiense ao 

Excelentíssimo Senhor Geraldo José da Câmara Ferreira de Melo Filho. Após a leitura, foi colocado 

em discussão; e após em votação, onde foram aprovados por unanimidade; MEMORANO Nº 

041/2022 – CMA – Que Encaminha o Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador Maxsael 

Fernandes da Luz para realizar a Sessão itinerante no distrito de Sucunduri; foi passado a fala ao 

Vereador Maxael Fernandes da Luz, que explicou a necessidade de levar essa reunião, para que aquela 

comunidade veja, as cobranças que são feitas, e ficarem a par de tudo; pediu que encaminhasse 

Ofícios ao Executivo Municipal e a todo o Secretariado, para que se fizessem presentes; sugeriu a 
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data do dia 29(vinte e nove) de Agosto; após a discussão, foi colocado em votação, onde foi aprovado 

por unanimidade. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na 

qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 07 (Sete) de Julho do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                            Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                                     Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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